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ПУЛОВЕР: BRIGITTE NO. 3 & DIAMANTE 

Модель 02 — About Berlin 08 

ОСНОВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ 

• Размеры: 38/40 и 42/44 

o *Указания для размера 38/40 — до скобки, для 42/44 — в скобках. Одно значение 
— для обоих размеров.* 

• Материалы: 

o Lana Grossa «Brigitte No. 3» (40% мохер, 37% шерсть, 23% полиамид; ~100 м / 25 г): 

 100 (125) г черный (цв. 10) 
 100 (125) г белый (цв. 20) 
o Lana Grossa «Diamante» (100% полиэстер; ~195 м / 25 г): 

 50 (75) г белый (цв. 14) 
o Инструменты: Спицы № 5 и № 4, круговые спицы № 4 (длина 40 см). 

УЗОРЫ И ТЕХНИКИ 

• Лицевая гладь: 

o Лицевые ряды — лицевые петли, изнаночные ряды — изнаночные петли. 
• Резинка 1x1: 

o Попеременно 1 лицевая, 1 изнаночная. 
• Кромочная петля (простая): 

o Лицевой ряд: 1-ю петлю снять (как лицевую), последнюю — лицевой. 
o Изнаночный ряд: 1-ю петлю снять (как изнаночную), последнюю — изнаночной. 
• Плотность вязания: 

o Спицы № 5, лицевая гладь: 16 п. x 20 р. = 10 x 10 см. 

ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ ПОЛОС 

Перед и Спинка: 

1. 10 (11) см: 1 нить «Brigitte» белая + 1 нить «Diamante». 
2. 11 (12) см: 1 нить «Brigitte» черная. 
3. 11 (12) см: 1 нить «Brigitte» белая + 1 нить «Diamante». 
4. 11 (12) см: 1 нить «Brigitte» черная. 
5. Завершить: 1 нить «Brigitte» белая + 1 нить «Diamante». 

Рукав: 

1. 10 (11) см: 1 нить «Brigitte» белая + 1 нить «Diamante». 
2. 11 (12) см: 1 нить «Brigitte» черная. 
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3. 11 (12) см: 1 нить «Brigitte» белая + 1 нить «Diamante». 
4. Завершить: 1 нить «Brigitte» черная. 

Примечание: Белые полосы вяжутся двумя нитями вместе, черные — одной нитью 
«Brigitte». 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 

Спинка: 

1. На спицы № 4 черной нитью набрать 86 (98) п. Связать 6 см резинкой 1x1. 
2. В последнем изнаночном ряду резинки провязать все петли изнаночными. 
3. Перейти на спицы № 5. Вязать лицевой гладью по последовательности полос, 

начиная с белой полосы (2 нити). 
4. В 13-м ряду от резинки сделать первые прибавки для скосов пройм: добавить по 1 

петле с обеих сторон (из поперечной нити). Повторить эти прибавки еще 4 раза в 
каждом 10-м ряду. Всего прибавок: 5 раз с каждой стороны. 

o Итого на спицах: 96 (108) п. 
5. В 21-м (23-м) ряду последней черной полосы начать закрытие петель для 

скосов плеча с обеих сторон: 

o Размер 38/40: 1 раз 7 п., 1 раз 4 п., 6 раз по 3 п. 
o Размер 42/44: 1 раз 7 п., 7 раз по 4 п. 
6. После выполнения всех убавлений для плеч, оставшиеся 38 п. горловины закрыть. 

Перед: 

1. Вязать аналогично спинке до 21-го (23-го) ряда последней черной полосы. 
2. На этом уровне одновременно начать формирование скосов плеча (как на 

спинке) и выреза горловины. 
3. Для горловины: закрыть средние 16 п. Далее каждую сторону довязывать 

отдельно. 
4. Со стороны горловины закрывать в каждом 2-м ряду: 

o 1 раз 4 п., 1 раз 3 п., 1 раз 2 п., 2 раза по 1 п. 
5. Закрыть все петли плеча, как на спинке. Вторую сторону выполнить симметрично. 
6. Общая высота переда: ~56 (60) см. 

Рукав (2 детали): 

1. На спицы № 4 черной нитью «Brigitte» набрать 42 п. Связать 7 см резинкой 1x1. 
2. В последнем изнаночном ряду резинки провязать все петли изнаночными. 
3. Перейти на спицы № 5. Вязать лицевой гладью по последовательности полос для 

рукава, начиная с белой полосы (2 нити). 
4. В 1-м ряду равномерно прибавить 8 (14) п. 

o Итого: 50 (56) п. 
5. Далее для расширения рукава прибавлять по 1 петле с обеих сторон: 
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o Размер 38/40: 10 раз в каждом 6-м ряду. 
o Размер 42/44: 3 раза в каждом 4-м ряду, затем 7 раз в каждом 8-м ряду. 
o Всего прибавок: 10 (10) раз с каждой стороны. 
o Итого на спицах: 70 (76) п. 
6. На общей высоте ~45 см все петли закрыть. 

СБОРКА И ОТДЕЛКА 

1. Обвязка горловины: 

o Сшить плечевые швы. 
o На круговые спицы № 4 равномерно набрать по краю горловины 94 п., соединить 

в круг. 
o Связать 4 см резинкой 1x1. 
o Все петли свободно закрыть. 
2. Сборка: 

o Сшить боковые швы и швы рукавов. 
o Вшить рукава в проймы. 
o Аккуратно заправить все концы нитей. 
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Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 
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